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Глава НБУ заявив про нелегальність криптовалют в Україні, тоді як ПриватБанк повідомив про їхнє «тимчасове обмеження»

Національний банк не визнає криптовалюту законним засобом платежу, про це
повідомив в інтерв’ю голова НБУ Андрій Пишний.

До того ж він зазначив, що в Україні ринок віртуальних активів здебільшого
обслуговує тіньовий обіг та схеми податкової оптимізації. Він спрогнозував більш
активне їх використання у зв’язку із запровадженням з 1 жовтня 2024 року заборони
для фізосіб на p2p-перекази, що перевищують 150 тис. грн на місяць, відповідно до
низки винятків (переклади самому собі, перерахування по IBAN).

З цієї причини Нацбанк працює над легалізацією віртуальних активів України. Проте,
як зазначив Пишний, поки що немає готового рішення (законопроєкту), під яким
регулятор міг би підписатися.

При цьому топменеджери НБУ у своїх офіційних деклараціях відкрито повідомляють
НАЗК про володіння криптовалютами. Зокрема, про це заявив заступник голови, член
правління Нацбанку Дмитро Олійник, якого запросив на роботу Андрій Пишний у
жовтні 2022 року. Олійник задекларував покупку через Defi Wallet монети Bitcoin
Cash.

Глава Нацагентства із запобігання корупції Віктор Павлущик нещодавно в інтерв’ю
повідомив, що держслужбовці почали активніше декларувати криптовалюти, і вони
«також є предметом перевірок та моніторингу життя».

Звичайні українці продовжують скаржитися на масові блокування банківських
рахунків, з яких купують/продають віртуальні активи на криптобіржах. Наприклад,
клієнт ПриватБанку Павло Маркін розповів про операції на платформі Binance та
про те, як став там жертвою шахрайства з криптовалютою. Після цього Binance
оперативно вжив заходів проти шахрая і вирішив його проблему, тоді як ПриватБанк
п’ять тижнів затягує з відповіддю та тримає рахунок заблокованим, не даючи
можливості скористатися власними коштами. Клієнт Абанку зі Львова повідомив, що
після криптовалютної угоди його картку було заблоковано 18 вересня, і йому обіцяли
розібратися в ситуації за 24 години, проте його рахунок залишається заблокованим, і
банк відмовляє йому в обслуговуванні.

Державний ПриватБанк офіційно повідомив на своєму сайті, що у нього «операції з
криптовалютами тимчасово заборонені». Коли вони можуть бути дозволені, клієнтам
не пояснюють. Проте джерела у Приваті уточнили, що це станеться після ухвалення
відповідного закону та легалізації віртуальних активів в Україні. Поки що угоди з
криптовалютою в ПриватБанку розглядаються нарівні з відмиванням грошей та
фінансуванням тероризму, що також зазначено на сайті банку.

Під легалізацією криптовалют мають на увазі ухвалення другого законопроєкту, який
стосується врегулювання обігу, контролю та, головним чином, оподаткування доходів
від операцій із віртуальними активами. Перший закон («Про віртуальні активи») був
підписаний президентом у березні 2022 року, проте він фактично не набув чинності.

Минулого тижня голова Комітету Верховної Ради з фінансів, податкової та митної
політики Данило Гетьманцев повідомив, що новий законопроєкт про криптовалюту
буде доопрацьований Нацбанком разом з МВФ до кінця 2024 року, і криптовалюти в
Україні будуть легалізовані орієнтовно в першому-другому кварталі 2025 року. Однак
він одразу уточнив, що криптоактивістам не варто розраховувати на пільгове
оподаткування (багато хто просив податкову ставку 5% за аналогією з ФОП): для
фізосіб воно проходитиме на загальних підставах — з доходів потрібно буде платити
18% ПДФО (податку на доходи фізичних осіб) та військовий збір, який зараз
становить 1,5%, але незабаром збільшиться до 5%.
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Новоплатонівка під контролем ЗСУ:
115-та бригада зачистила селище
від російської піхоти 

Удар по військовій частині в
окупованому Криму:
повідомляється про 15 ліквідованих
росіян у Перевальному 

"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 
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меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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